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NUME și PRENUME: ...................................................................... 

CLASA:    ...................................................................... 

ȘCOALA:    ...................................................................... 

TESTE PREGĂTITOARE 
după modelul M.E.C. 
 
 Comunicare în limba română (scris-citit) 
 Matematică și explorarea mediului 

CLASA 
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Testul nr. 1 (limba română) 
 

   
Citeşte cu atenţie textul: 
 

Bomboanele magice (adaptare după Frank L. Baum) 

 

Trăia odată, în America, un chimist foarte înțelept. Din când în când, 
se mai ocupa și cu magia. Din acest motiv, devenise cunoscut în localitate. 

În același oraș, locuia și o tânără fată. Era foarte bogată și avea o 
dorință arzătoare 1: să devină faimoasă. 

 Într-o zi, fata se duse la magician și îi spuse: 
 — Nu am voce pentru a putea cânta, nici nu știu să recit 
poezii. Nu sunt acrobată sau balerină, însă aș vrea să urc pe 
scenă. Poți să mă faci cunoscută nu doar în America, dar în 
întreaga lume? 
 — Te pot ajuta! Vino mâine înapoi, la ora prânzului! Îți 
voi oferi o soluție pentru problema ta. 

Vrăjitorul s-a apucat imediat de treabă și întreaga noapte a combinat 
fel de fel de substanțe, preparând poțiuni 2. Din laboratorul său, se auzeau 
zgomote ciudate. Din când, pe sub ușă, ieșea câte un nor de fum. 
 A doua zi, când fata și-a făcut apariția, magicianul i-a întins victorios o 
cutie cu bomboane diferit colorate. Tânăra l-a privit cu o ușoară 
neîncredere, așa că magicianul a spus: 
 — Acum sunt alte vremuri, iar eu sunt mândru că reușesc să țin pasul cu 
timpurile în care trăim. Vrăjitorii de modă veche ți-ar fi dat probabil niște 
pastile amare și greu de înghițit. Dar eu am preparat ceva cu totul 
minunat: bomboane magice. Dacă o vei înghiți pe cea mov, vei deveni o 
balerină grațioasă. Bomboana roz te va face să cânți ca o privighetoare. 
Cu cea albă, vei ști să reciți cele mai frumoase poezii. Mâncând bomboana 
galbenă, te vei transforma într-o acrobată renumită.  

 

VOCABULAR:   (1) poţiune = denumire dată unor medicamente lichide. 

 (2) arzător = (aici) puternic; important. 
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  1  Care este titlul textului? 
 Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 
  Preparatele magice 

  Bomboane secrete   

  Bomboanele magice      

  Dorinţele 

 

  2  Unde trãia chimistul? 
 Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 
  într-un oraş din România       

  într-o localitate din America   

  în Australia      

  în ţara vrăjitorilor 

 

  3  De ce devenise chimistul cunoscut în localitate? 
 Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 
  

  pentru că se ocupa şi cu magia        

  pentru că îndeplinea orice dorinţă   

  deoarece putea ghici viitorul       

  pentru că ştia să ghicească în stele 

 

  4  Notează propoziţiile cu A (adevărat) sau cu F (fals): 
 

Chimistul era renumit în localitatea sa. 

Chimistul era foarte înţelept.  

El a acceptat să o ajute pe fată. 

Vrăjitorul a pregătit nişte băuturi magice. 

Fiecare bomboană avea câte o putere. 

Vrăjitorul era de modă veche. ed
itu

ra
 EL

IC
AR

T



 5 

  5  Ce l-a întrebat fata pe magician? 
 Transcrie din text întrebarea fetei. 
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

_____________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________ 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

_____________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________ 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

_____________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________ 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

 

  6  Ce îşi dorea tânăra fată? 
 Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 
  

  să fie balerină     

  să aibă o voce de privighetoare    

  să poată recita poezii    

  să devină celebră în întreaga lume 

 

  7  Taie cuvântul care nu se potriveşte fiecărui şir. 
  

  renumit, înţelept, celebru, faimos      

  vrăjit, magic, fermecat, diferit 

  a prepara, a pregăti, a oferi, a face       

  balerină, cântăreaţă, poezie, acrobată 
 

  8  Dacă ai fi vrăjitor, ce preparat magic ai realiza?  
   

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

_____________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________ 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

_____________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________ 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

_____________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________ 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

_____________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________ 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  
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  9 Ce puteri ofereau bomboanele magice? 
 Uneºte prin sãgeþi fiecare bomboanã cu puterea pe care o oferea. 
  

bomboana roz    o transforma într-o balerină graţioasă  

bomboana galbenă   o ajuta să devină cântăreaţă 

bomboana mov    o făcea să recite poezii  

bomboana albă    îi dădea puterea de a fi acrobată 

 

10 Completează spaţiile libere cu informaţii din text, referitoare la tânăra fată. 

   

Fata nu avea ____________ pentru a cânta, nici nu ştia să _______________ poezii. 

 

11 Crezi că poţi deveni celebru fără să munceşti pentru asta? 
 Scrie, pe spaţiul dat, răspunsul tău. 
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

_____________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________ 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

_____________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________ 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

 

12 Ţi-a plăcut povestea citită? 
 Bifează căsuţa şi argumentează. 
  

__________________________________ 

__________________________________ 

__________________________________ 

__________________________________ 

__________________________________ 

Da… 
__________________________________ 

__________________________________ 

__________________________________ 

__________________________________ 

__________________________________ 

Nu… 
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Testul nr. 2 (limba română)  

 

 

 1 Scrie un bilet în care îl rogi pe prietenul tău/prietena ta să te însoţească la 
bibliotecă pentru a împrumuta o carte cu poveşti. 

 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

       ______________________ 

 

                  ________________________________ 
 

    __________________________________________________ 

    __________________________________________________ 

    __________________________________________________ 

    __________________________________________________ 

    __________________________________________________       

    __________________________________________________ 

    __________________________________________________ 
        

    ___________________________ 

    

        ___________________________ 

 

data 

formula de adresare 

conţinutul 

formula de încheiere 

semnătura 

 

 să pui data;  

 să scrii formula de început; 

 conţinutul să fie legat de cerinţă; 

 să scrii formula de încheiere;  

 să semnezi biletul. 

 

NU UITA: 
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 2  Imaginează-ţi că familia din imaginea de mai jos este chiar familia ta. Toţi faceţi 
pregătiri pentru a-i primi pe bunici, care vin în vizită. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Scrie pe spaţiul dat un text, în care să 
răspunzi la întrebările de mai jos: 

 a) Ce moment al zilei este?  

 b) Unde se află membrii familiei? 

 c) Cine participă la pregătiri? 

 d) Ce fac părinţii? 

 e) Tu cum te simţi? 
 

 
_____________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________ 

 

NU UITA: 

 să dai un titlu potrivit textului; 
 să formulezi propoziţii clare şi 
complete; 
 să foloseşti corect semnele de 
punctuaţie; 
 să aşezi corect textul în pagină. 
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Testul nr. 3 (limba română) 

   
Citeşte cu atenţie textul: 

 

Moș Crăciun s-a înțepenit în horn (poveste englezească) 
 

Era Ajunul Crăciunului. În timpul nopții, a venit în vizită un bătrânel 
dolofan și vesel, îmbrăcat în roșu. Ați ghicit, era Moș Crăciun! 

 Moșul și marele lui sac plin cu dulciuri și jucării au alunecat încet pe coș. 
Mai întâi, el a umplut fiecare șosetă cu dulciuri. Apoi, a lăsat câteva jucării 
pentru fiecare copil. 

 La un moment dat, Moșului i s-a făcut foame. A zărit un pahar cu lapte și 
o farfurie cu bunătăți pe masa din bucătărie. 

— O să iau doar una, a zis Moșul, apucând o prăjitură.  
Prăjitura era însă atât de bună, încât a mai luat una.  

și încă una. În curând, farfuria era goală. Apoi, a băut și 
paharul cu lapte. 

— O, nu! zise Moșul dându-și seama ce-a făcut. Sunt 
atât de plin! Nu o să mai încap pe horn! 

și-a luat sacul în spate, s-a îndreptat spre coș și a 
început să urce. N-a reușit să ajungă decât până la jumă-
tatea drumului, unde a rămas înțepenit. Într-adevăr, mân-
case prea mult!  

În curând, s-a făcut dimineață. Copiii au intrat în sufra-
gerie, nerăbdători să vadă ce cadouri au primit. Cu ei era și tatăl lor, care a 
încercat să aprindă focul în șemineu. 

Când a privit în sus, a văzut atârnând o pereche de cizme. 
 — Copii, cred că Moș Crăciun e încă aici! a spus el. 
 Copii au dat fuga și l-au ajutat pe tatăl lor să-l scoată pe Moș Crăciun din 

horn. Au tras, au tras și, în sfârșit, Moșul a ieșit. 
 Dar a dispărut imediat, de data aceasta, pe ușa de la intrare. 
 Toată familia a izbucnit în râs. Un zgomot puternic s-a auzit pe acope-

rișul casei, apoi un: „Ho! Ho! Ho! Crăciun fericit!” 
 

 

 1 Cum arată Moş Crăciun?  
Descrie-l pe spaţiul de mai jos, folosind informaţiile din text. 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

_____________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________ 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

_____________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________ 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

_____________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________ 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  
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 2 Ce avea Moş Crăciun în sac? 
 Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 

   

  jucării         

  dulciuri       

  dulciuri şi jucării 

  jucării şi haine  

  

 3 De ce nu s-a mai oprit Moş Crăciun din mâncat? 
 Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 

  pentru că nu-i plăcea să lase farfuria goală 

  pentru că prăjitura era foarte bună 

  pentru că îi era foarte foame 

  pentru că era un mâncăcios 
 

 

 4 Ce a făcut tatăl copiilor dimineaţa? 
 Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 

  a desfăcut cadourile primite            

  a încercat să aprindă focul în şemineu 

  a pregătit micul dejun pentru copii           

  a făcut curăţenie în bucătărie 
 

 

 5 Unde era situat şemineul? 
 Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 

în sufragerie   

în bucătărie    

în baie    

afară 
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 6 Care sunt trăsăturile lui Moş Crăciun, aşa cum se desprind din textul citit?  
Colorează casetele corespunzătoare.  

 
 

  darnic     zgârcit          rău la suflet       glumeţ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  nedrept               vesel       lacom      supărăcios 
 
 Descrie-l pe Moş Crăciun, folosind cuvintele colorate mai sus. 
 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

_____________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________ 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

_____________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________ 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

_____________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________ 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

_____________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________ 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

 

 

 7 Caută în a doua propoziţie a textului cuvinte care conţin grupurile de litere   mp    şi   

mb   . Scrie-le mai jos. 

 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

_____________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________ 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

_____________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________ 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  
 

 8 Numerotează întâmplările în ordinea desfăşurării lor: 
 

 

 

Încearcă să urce înapoi pe horn, dar nu mai încape. 

Moş Crăciun şi sacul lui cu dulciuri şi jucării alunecă pe horn în timpul nopţii. 

Moşul mănâncă toate prăjiturile. 

Eliberat din horn, Moşul le urează „Crăciun fericit!” şi dispare.   

Tatăl şi copiii îl găsesc dimineaţa înţepenit în horn şi îl ajută să iasă.   
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Testul nr. 1 (matematică și explorarea mediului) 

 
 Laura, Andrei, Rareş şi Mirela colecţionează diferite obiecte, astfel: 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
   

 1  Care dintre copii are colecţia cea mai numeroasă? 
 Încercuieşte litera corespunzătoare răspusului corect. 
 

Andrei      

Laura        

Mirela     

Rareş 
   

 2  Care este operaţia care are ca rezultat numărul de maşinuţe din colecţia lui Rareş? 
 Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 

8 + 8                     

8 – 8                    

8  8       

8 : 8 
 

 3  Câte obiecte sunt, în total, în colecţiile fetelor? 
 Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 

119                     

140              

131       

188 

Laura Andrei Rareş Mirela 

76 112 64 55 

ed
itu

ra
 EL

IC
AR

T



 

 52 

 4  Ce corp geometric are aceeaşi formă cu obiectele din colecţia Laurei? 

 Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 

 

 

 

 

 

 cercul                sfera        dreptunghiul   cubul 
 

 5  Câte obiecte i-ar mai trebui lui Rareş, pentru a avea în colecţie tot atâtea maşinuţe câte 
bile are Laura? 

 Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 

9            

8    

12 

48 
 

 

 

 6  Dacă o maşinuţă costă 5 lei, câţi lei ar trebui să plătească Rareş pentru a avea în 
colecţie 70 de maşinuţe? 
Scrie, pe spaţiul dat, rezolvarea. 

  

     

 

 

 
 
         

     
 

 

 7  După ce-i dă surorii ei 10 păpuşi, Mirela aşază păpuşile rămase pe cele 5 rafturi ale 
dulapului, în mod egal. Câte păpuşi pune Mirela pe fiecare raft?  
Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 

 
8    

9   

10 
11 

 
 

 

 

 

? 

5 lei 
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 8  Dacă o păpuşă costă 10 lei, câţi lei ar trebui să plătească Mirela pentru a avea, în 
colecţie, acelaşi număr de obiecte ca Rareş? 

 Scrie rezolvarea pe spaţiul dat. 
 

 

 

 

 

 

 

 9  Andrei aşază timbrele într-un clasor, pe rânduri. Ştiind că un rând are lungimea de  
27 cm şi că lungimea unui timbru este de 3 cm, câte timbre poate să aşeze pe un rând? 
Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 

 

3    

9    

24                   
30             

     
 

10  Cele mai multe timbre ale lui Andrei sunt cu animale.  
Fă corespondenţa între animale şi mediul lor de viaţă. 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

10 lei 
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11  În tabelul de mai jos sunt preţurile fiecărui obiect colecţionat de către copii. 
 

 
 
 
 

Laura 

 
 
 
 

Andrei 

 
 
 
 

Rareş 

 
 
 
 

Mirela 
 

   

4 lei 2 lei 5 lei 10 lei 
 

  Câte obiecte poate cumpăra fiecare copil cu două bancnote de 10 de lei? 

 Calculează şi scrie răspunsurile în casetele corespunzătoare. 
  

 

 

 
 

 

Laura:       Andrei: 

Rareş:       Mirela:  
 
 

12  Îi ajung Laurei 20 de lei pentru a cumpăra 6 bile? 
 Explică, pe spaţiul dat, răspunsul tău. 
 

 Da, pentru că: 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 Nu, pentru că: 
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Testul nr. 2 (matematică și explorarea mediului) 
 

 

 

 La un aprozar sunt lădiţe cu fructe. În fiecare lădiţă se află o cantitate de fructe, 
conform desenului de mai jos. 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

        5 kg mere     6 kg struguri   4 kg pere       8 kg prune 
 

 

 

 1  La aprozar sunt câte 7 lădiţe cu fiecare sortiment de fructe. Câte kilograme de fructe 
de fiecare fel sunt la aprozar? 

 Scrie, pe spaţiile date, rezolvările. 
 
    
                          = ____ kg                                = ____ kg   

 

 

                          = ____ kg                                = ____ kg 

 

 2  Care este ordinea descrescătoare a cantităţilor de fructe, în funcţie de numărul total 
de kilograme, calculat la exerciţiul 1? 
Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 
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 3  Care este operaţia prin care aflăm câte kilograme de mere şi de pere sunt în total în 
aprozar? Alege şi rezolvă. 
Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect şi rezolvă operaţia aleasă. 

 
  5 +   4 =        

  6 +   8 =         

35 + 56 =           

35 + 28 = 
 

 4  Câte kilograme de fructe sunt în total la aprozar? 
 Scrie, pe spaţiul dat, rezolvarea. 
 
 
 
 
 
 

 

 5  Cu cât este mai mare cantitatea totală de prune decât cea de struguri? 
Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 

 

21 kg 

7 kg 

14 kg 

28 kg 

 

 6  Care dintre corpurile geometrice de mai jos are o formă asemănătoare cu a lădiţelor? 
Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 
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 7  Preţurile unui kilogram de fructe sunt scrise pe etichetele de mai jos. 
 

 

 
 
 

Află valoarea cantităţii de fructe din fiecare lădiţă. 
 

 

 
      = lei                = lei 
 
 
 
 
 
        = lei               = lei 
 

 

 8  De ce este important să mâncăm fructe proaspete în fiecare zi? 
Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 

 
pentru că ne ajută să ne odihnim    pentru că sunt gustoase 

deoarece conţin vitamine    deoarece nu sunt sănătoase 
 

Colorează doar fructele! 

 

 

 

 

 
 

 

 

 9 Doi vecini cumpără strugurii dintr-o ladă în mod egal. Câte kilograme de struguri 
cumpără fiecare?  
Încercuieşte litera corespunzătoare operaţiei matematice corecte. 

 

 

6 – 2 

6 : 2 

6 + 2 

6 x 2 

3 lei 7 lei 4 lei 2 lei 
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10 Aprozarul s-a deschis la ora               . La ora                        a fost vândut ultimul  

 

 

kilogram de pere, iar la ora                        a fost vândut ultimul kilogram de struguri. 
 
 

În câte ore au fost vândute perele? Dar strugurii? 
Scrie, pe spaţiul dat, rezolvarea. 

 
 

 
 

 

 

11 Tot până la ora             fuseseră vândute şi 29 de kilograme de mere.  

 

   Câte kilograme de mere mai erau la aprozar la ora                ? 

 

Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 

 

 

 

6 kg 

35 kg 

29 kg 

13 kg 
 

12 Îi ajung unei gospodine 20 de lei pentru a cumpăra prunele din două lădiţe? 
 Bifează răspunsul potrivit şi explică alegerea făcută. 

 

 

 

   
        Da, ........................................................... 

.......................................................................... 

.......................................................................... 

.......................................................................... 

        Nu, .......................................................... 

.......................................................................... 

.......................................................................... 

.......................................................................... 
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Testul nr. 3 (matematică și explorarea mediului) 
 

 

 

 La o seră au înflorit lalele, trandafiri, narcise şi zambile, astfel: 
 

 

 
 
 
 
 
 
              144    72       265            480 

 

 1  Câte flori au înflorit, în total, în seră? 
Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 

 

745 

960 

962 

961 
 

 2  Ce le trebuie plantelor pentru a creşte şi a se dezvolta? 
Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 

 

apă, întuneric, pământ 

apă, căldură, lumină, pământ 

apă, hrană, pământ 

apă, lumină, pământ 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

lalele trandafiri narcise zambile 

Colorează ceea ce le ajută pe plante 
să crească. 

Scrie în casete părţile componente 
ale unei plante. 
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 3  Rotunjind la cifra sutelor, ce număr am obţine pentru fiecare? 
Scrie răspunsul în caseta potrivită. 

 
 
 
 
 

144 

 
 
 
 

72 

 
 
 
 

265 

 
 
 
 

480 
    

 

 4  Pentru a uda trandafirii din seră, grădinarul foloseşte în fiecare zi 9 litri de apă.  
Câţi litri de apă va folosi într-o săptămână?  
Scrie, pe spaţiul dat, rezolvarea. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 5  Care dintre operaţiile de mai jos are ca rezultat numărul de trandafiri înfloriţi? 
Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 

 

90 : 9 

100 – 38 

8 x 9 

44 + 38 

 

 6  Ce operaţie vom face pentru a afla cu cât este mai mic numărul lalelelor înflorite 
decât al narciselor? 
Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 

 

265 : 144 

265 + 144 

265 – 144 

480 – 144 ed
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